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Provedeme vás druhou částí práce v oblasti BCM - Inicializace plánů kontinuity.

https://www.guidde.com
https://app.guidde.com/share/playbooks/sce2texhRk5pNPGpomndu5


 01  Inicializace jednoho nebo více plánů kontinuity (BCP, Busi-
ness Continuity Plan) je proces identifikace relevantních kombinací 
hrozeb, byznys procesů a rozhodnutí, zda bude pro danou kombi-
naci vytvořen plán kontinuity.Toto rozhodnutí je založeno na analýze 
souvisejících bezpečnostních rizik a nastavení MTO, RTO a RPO para-
metrů daného business procesu.

Inicializace jednoho nebo více plánů kontinuity (BCP, Business Continuity Plan) je proces identi-
fikace relevantních kombinací hrozeb, byznys procesů a rozhodnutí, zda bude pro danou kombi-
naci vytvořen plán kontinuity.
Toto rozhodnutí je založeno na analýze souvisejících bezpečnostních rizik a nastavení MTO, RTO a 
RPO parametrů daného business procesu.



 02  Přejděte do části BCM "Inicializace BCP".

Přejděte do části BCM "Inicializace BCP".



 03  Začněte kliknutím na "Nová BCP inicializace".

Začněte kliknutím na "Nová BCP inicializace".



 04  Vyplňte základní údaje - "Název", "Popis", "Autor" a "Verze".

Vyplňte základní údaje - "Název", "Popis", "Autor" a "Verze".



 05  Autora můžete buď vybrat z již použitých jmen, nebo zapsat 
jméno nové.

Autora můžete buď vybrat z již použitých jmen, nebo zapsat jméno nové.



 06  V poli "Seznam vybraných hrozeb" vyberte všechny hrozby, pro 
které se budou sestavovat kombinace s business procesy pro rozhod-
nutí, zda se bude tvořit plán kontinuity. K dispozici zde jsou pouze ty 
hrozby, které mají zaškrtnuto, že jsou relevantní pro BCM.

V poli "Seznam vybraných hrozeb" vyberte všechny hrozby, pro které se budou sestavovat kom-
binace s business procesy pro rozhodnutí, zda se bude tvořit plán kontinuity. K dispozici zde jsou 
pouze ty hrozby, které mají zaškrtnuto, že jsou relevantní pro BCM.



 07  V poli "Seznam vybraných primárních aktiv" vyberte všechna 
primární aktiva, pro jejichž byznys procesy se budou sestavovat kom-
binace pro rozhodnutí, zda se bude tvořit plán kontinuity.

V poli "Seznam vybraných primárních aktiv" vyberte všechna primární aktiva, pro jejichž byznys 
procesy se budou sestavovat kombinace pro rozhodnutí, zda se bude tvořit plán kontinuity.



 08  Zde se vám budou zobrazovat všechna související rizika z kata-
logu rizik.

Zde se vám budou zobrazovat všechna související rizika z katalogu rizik.



 09  Zde v "Přehled plánů" uvidíte všechny kombinace vybraných 
hrozeb a byznys procesů, které jsou součástí vybraných primárních 
aktiv.

Zde v "Přehled plánů" uvidíte všechny kombinace vybraných hrozeb a byznys procesů, které jsou 
součástí vybraných primárních aktiv.



 10  V tabulce také vidíte, zda byl plán již vytvořen. Pokud ne, máte 
možnost zaškrtnout, že ho chcete vytvořit. Po dokončení se Vám 
připraví základ pro všechny plány, které jste zde zvolili.

V tabulce také vidíte, zda byl plán již vytvořen. Pokud ne, máte možnost zaškrtnout, že ho chcete 
vytvořit. Po dokončení se Vám připraví základ pro všechny plány, které jste zde zvolili.



 11  V poslední části máte k dispozici tabulku všech relevantních 
opatření, kde každá řádka reprezentuje jedno vybrané opatření, 
které souvisí s přípravou plánů kontinuity.

V poslední části máte k dispozici tabulku všech relevantních opatření, kde každá řádka reprezentuje 
jedno vybrané opatření, které souvisí s přípravou plánů kontinuity.



 12  Nové opatření přidáte kliknutím na "Nové opatření". K dispozici 
budete mít ta opatření, která jsou evidovaná v MoyaKybeon  a jsou v 
kategorii opatření "BCM".

Nové opatření přidáte kliknutím na "Nové opatření". K dispozici budete mít ta opatření, která jsou 
evidovaná v MoyaKybeon  a jsou v kategorii opatření "BCM".



 13  Práci si můžete buď jen uložit a později se k ní vrátit, nebo vše 
dokončit.

Práci si můžete buď jen uložit a později se k ní vrátit, nebo vše dokončit.



The guide covered key tasks in Moya for BCM Part 2, including accessing primary assets, initial-
izing BCP, and creating new continuity plans. By following the engaging instructions, users can 
successfully navigate through these essential actions in the application.
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